
Rätsel-Challenge 13: 
 
Frau Müller macht einen Besuch bei ihren neuen Nachbarn. 
Während des Gesprächs mit den Eltern sieht sie ihre drei Kinder 
im Garten spielen. 
 
" Wie alt sind denn ihre Kinder eigentlich?" fragt sie. "Das 
Produkt der Alter ist 36", entgegnet der Vater. " Das genügt mir 
noch nicht" muss Frau Müller feststellen. 
 
"Ok, die Summe ihrer Alter entspricht der Anzahl der Bücher auf 
dem Regal dort", sagt die Mutter. Frau Müller zählt die Bücher 
und muss feststellen, dass ihr immer noch eine Angabe fehlt.  
 
Auf erneute Anfrage antwortet der Vater: „Der Jüngste macht 
gerade seine ersten Laufversuche.„ "Gut dann weiß ich nun, wie 
alt ihre Kinder sind." 
 
Du auch? 


